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Zásah kanadského Freedom Convoy nebyl poslední a
bude následovat ještě horší

rt.com/news/571913-freedom-convoy-canada-covid19
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DomovSvětové zprávy

Zpráva o použití zákona o mimořádných událostech vládou proti

demonstrantům Covid-19 říká, že to bylo spravedlivé a účinné. Takže

tady to neskončí

Demonstrant se postavil na Wellington Street, když policie začala

odstraňovat „konvoj svobody“ v Ottawě z přední části Parliament Hill

a okolních ulic poté, co více než tři týdny blokovala centrum hlavního

města Kanady. v Ottawě. 18. února 2022. ©  Steve Russell/Toronto

Star prostřednictvím Getty Images

Závěrečná zpráva o tom, jak kanadská vláda používá zákon o

mimořádných událostech uprostřed loňských celostátních protestů

truckerů proti nařízení o očkování proti Covid-19, je k dispozici a je

to z velké části plán pro větší vládní kontrolu.

Bývalý nejvyšší poradce Kanadské liberální strany, který se obrátil ke

spravedlnosti, Paul Rouleau, vydal zprávu komise pro nouzový stav

veřejného pořádku, ve které dochází k závěru, že vláda skutečně

oprávněně použila opatření, které zahrnovalo možnost zablokovat

bankovní účty nejen demonstrantů, ale i těch, kdo jim daroval.

Svoboda projevu má rozumné hranice, zdůrazňuje Rouleau.
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Myslím, že tenhle chlapík nebyl v centru Vancouveru během play-off

Stanley Cupu, když Vancouver Canucks prohráli kritický zápas.

Nepokoje, které vypukly v letech 1994 a 2011, si vyžádaly stovky

zraněných a milionové škody na majetku, ale nebyl vyhlášen žádný

federální stav nouze. A přiznejme si to – životy výtržníků byly

ovlivněny mnohem méně výsledky play-off než Trudeauovými

mandáty Covid. Hádám, že to bylo jen pokrčením ramen, protože

naštvaní hokejoví fanoušci, kteří se nakonec uklidní, jakmile se

katalyzátor – ztráta – rozptýlí. Žádná hrozba pro ty, kteří jsou u

moci, a jejich vpády do autoritářství.

Šéf kanadských bezpečnostních a zpravodajských služeb (CSIS)

David Vigneault během vyšetřování zdůraznil, že nepovažuje konvoj

svobody za hrozbu. “ Pan Vigneault uvedl, že služba v žádném

okamžiku nevyhodnotila, že protesty v Ottawě nebo jinde

[označované jako „konvoj svobody“ a související protesty a blokády

v lednu až únoru 2022] představovaly hrozbu pro bezpečnost

Kanady, jak je definováno podle paragrafu 2 zákona o CSIS a že

CSIS nemůže aktivně vyšetřovat, což představuje zákonný protest,“

uvádí se v dotazovacím dokumentu . Rouleau však trvá na tom, že

protesty byly „protizákonné“, přičemž tento termín ve zprávě

několikrát zmiňuje.

Rouleau také říká, že blokování bankovních účtů

účastníků na základě seznamů poskytnutých

federální policií bankovním institucím byla

taktika používaná Trudeauovou vládou, aby

nalákala demonstranty, aby přestali. „Režim

zmrazení majetku měl dva hlavní účely: zaprvé odradit lidi od toho,

aby zůstali na místě nezákonných protestů; a za druhé, zabránit

další finanční podpoře v dosahování protestů konvojů,“ stojí ve

zprávě. „Snaha zabránit jakýmkoli finančním prostředkům na

podporu nezákonných protestů bylo podle mého názoru za daných

okolností přiměřeným opatřením,“ uzavřel Rouleau a zároveň ocenil

„ celkovou účinnost“ „ mocného nástroje“ při „uvedení nouzové

https://www.cbc.ca/amp/1.6648413
https://www.rt.com/news/571665-canada-emergency-freedom-convoy/
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situace do bezpečí a rychlé řešení“.

Skvělé, přesně to, co potřebujeme – nově vygumovaný nástroj pro

vládu, který „odradí od účasti a motivuje demonstranty k odchodu“,

jak říká Rouleau. Dodává: „ Jsem spokojený, že to sehrálo

smysluplnou roli při zmenšování stopy protestů, a tím smysluplně

přispělo k vyřešení stavu nouze pro veřejný pořádek. Zní to, jako by

Rouleau a zmrazení aktiv už měli dostat pokoj a nás ostatní nechat

naříkat nad dalším hřebíkem zatlučeným do rakve západní

demokracie. 

Ředitel CSIS Vigneault mimochodem také řekl, že se na financování

protestů nezapojili žádní zahraniční aktéři , což je v rozporu s návrhy

v kanadském státem podporovaném tisku, že za hnutím by mohlo

stát Rusko . To zahrnuje nyní vyvrácený návrh bývalého šéfa Bank of

Canada a Bank of England Marka Carneyho, že „zahraniční

financující povstání od začátku zasahovali do našich domácích

záležitostí. Kanadské úřady by měly podniknout veškeré kroky v

rámci zákona, aby je identifikovaly a důkladně potrestaly. Mělo by

být identifikováno, odhaleno a řešeno zapojení zahraničních vlád a

jakýchkoli úředníků s nimi spojených. 

ČTĚTE VÍCE: Před rokem se tato západní

demokracie ponořila do autokracie

Dalším pozoruhodným aspektem zprávy

Rouleaua je jeho zaměření na „dezinformace“

jako faktor přispívající k protestům. "Během

pandemie COVID-19 měli zahraniční státní aktéři významný úspěch

v šíření nepravdivých informací o COVID-19, opatřeních v oblasti

veřejného zdraví a vakcínách, což je prostředek k zasévání

nedůvěry v demokratické vlády," napsal Rouleau, aniž by bral

ohled na propagandu vojenské úrovně . operaci řídila sama vláda.

Kanadská armáda nasadila nástroje vybroušené během války v

Afghánistánu, aby ovlivnila a utvářela veřejné mínění kolem Covidu

– fakt, který již byl široce propagován demonstranty z konvoje, když

vyšli do ulic.

https://www.theglobeandmail.com/topics/convoy-protests/
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Rouleauova domněnka, že establishment byl během pandemie

hlasem pravdy a vědy a že protichůdné informace mohou být pouze

falešnými zprávami, riskuje otevření dveří k větší kontrole a cenzuře

online i tradičních médií ve prospěch narativů establishmentu.

Konečný verdikt o tomto tvrdém zákroku účinně podporuje další

podobné kroky, když zabarvuje Trudeauův autoritářský přesah. 

Prohlášení, názory a názory vyjádřené v tomto sloupci jsou výhradně

výroky autora a nemusí nutně představovat výroky RT.
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